

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Совета профилактики
от 26.11.2022г.

Присутствовали:

Председатель: Солтамурадова П.С.-зам.директора по ВР;

Секретарь: Джамалдаева М.А.- соц. педагог;

Члены Совета: Гагалова М.М.-педагог психолог;

Тушаева Р.Д.-председатель родителей;

Лакаева С.-учащаяся 10 кл.

Приглашенные: классные руководители 5-11 классов

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Итоги проведенной профилактической работы в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-22».

2.Безопасность детей на дорогах и в общественном транспорте;

По первому вопросу слушали Джамалдаеву М.А., которая рассказала собравшимся о той работе, которая была проведена в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции

«Дети России-22» под руководством зам.директора по ВР Солтамурадовой П.С.

Согласно плану работы во всех классах прошли мероприятия. В начальной школе, где учащиеся получают первые представления о правах человека и ценности человеческой жизни были проведены беседы, классные часы: «Мои права» «Права сказочных героев» «Всемирный день прав ребёнка». В ходе проводимых занятий учащиеся получили представление о Конвенции как о документе, защищающем их права. Предпочтение отдавали работе с красочными иллюстрациями, активны были все дети во время проведения бесед. Причем мероприятия в начальном звене проходили с привлечением членов отряда ЮДП. Ребята из отряда «Лидер» рассказали учащимся что можно, и что нельзя делать в школе, какие у них обязанности, и какие права.

В среднем звене проводились классные часы, правовые викторины, беседы «Незнание законов не освобождает от ответственности».

В старшей школе усиливается личностно-ориентированный характер овладения знаниями и рациональными способами реализации своих прав и свобод. В рамках недели правовых знаний во всех старших классах прошли беседы-дискуссии, встреча инспекторами ПДН, которые провели беседы со старшеклассниками на тему: « Ответственность за совершение административных правонарушений. Борьба с наркоманией, токсикоманией и употреблением ПАВ. Молодежный экстремизм. Использование телефонов в школе.

В завершение «Недели права» была проведена игра-викторина , где участниками стали дети погибших сотрудников правоохранительных органов и члены отряда «Юный друг полиции». Играли две команды , которые боролись за призовое место. Организатором данного мероприятия были : социальный педагог школы Джамалдаева Малика Абдулаевна, педагог-психолог школы Гагалова Майса Майрбековна , педагог ДНВ Абубакаров Арби Хожбаудинович.

Выступила педагог-психолог Гагалова М.М., которая отметила, что

подобные мероприятия, несомненно, позволяют повысить уровень правовой грамотности подрастающего поколения, воспитывают его в духе уважения к закону, что положительно сказывается на снижении уровня правонарушений в детской и молодежной среде.

По второму вопросу слушали учителя ОБЖ Хамзатова Х-А.Т. ответственного за это направление, который рассказал о той работе, которая проводится в целом по школе по этому направлению.

Это и общешкольные мероприятия, такие как « Безопасное колесо», а также кл. часы, беседы, тренинги по профилактике ДДП. Классными рук. проводится знакомство обучающихся с правилами дорожного движения, ведутся соответствующие журналы. Частыми гостями, как вы знаете, у нас являются и представители ГИБДД, которые проводят беседы с учащимися по профилактике и предупреждению детского травматизма.

Также не остается без внимания вопрос как вести себя в общественном транспорте. В своих беседах мы стараемся донести до каждого ученика основные правила, которым должны следовать все пассажиры. Надеемся, что такая совместная работа даст свои плоды.

Решение:

1. Совместно с классными руководителями продолжить работу, направленную на знакомство уч-ся с законодательством РФ.
2. Классным руководителям продолжить работу по недопущению нарушений правил дорожного движения; особенно сейчас в осенне-зимний период уделять более пристальное внимание профилактике ДДП.

Председатель:
Секретарь:

Солтамурадова П.С.
Джамалдаева М.А.